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V NAŠI DRŽAVI. 
Med zastopniki naše države in Polj

ske se vršijo v Beogradu trgovinska po 
gajanja. 

Saj bo z novimi šolskimi zakoni? — 
Osnutki novih šolskih zakonov so bili 
nekaj tednov v ospredju vseh drugih 
uprašanj. Radi veronauka in vzdrževa
nja katehetov so zadeli načrti pri ka
toliški in pravoslavni cerkvi na odpor 
in se je prosvetni minister odločil, da 
za enkrat umakne šolske zakone, da ne 
bo nezadovoljstva ter sporov. Ponovne 
vesti iz Beograda pa razglašajo, naj bi 
se načrt srednješolskega zakona ne 
predložil vrhovnemu zakonodajnemu 
svetu v razpravo, ampak naj bi se uza
konil z razglasitvijo v »Službenih No

vinah«. 
» 

ETprašanjc cerkvenih zakonov je tu
di odloženo. 

Bivši ka:celer dr. Ssipe! v Beogradu. 
Bivši avstrijski kancler dr. Seipel je 
potoval zadnje dni po Balkanu. Na po
vratku iz Rumunije se je ustavil v Beo
gradu, kjer je maševal in razgovarjal 
7. beograjsko duhovščino. Dr. Seipel se 
s politiki ni sestal. 

V DRUGIH DEŽAVAH. 
Iz papeževe države. V petek dne 7. 

jul i ja je bila izvršena končno veljavna 
potrditev lateranskih pogodb v apo
stolski palači Vatikana. Mussolini sam 
so je mudil ob tej priliki v Vatikanu v 
spremstvu pravosodnega ministra ter 
državnega podtajnika v zunanjem mi
nistrstvu. Papeževo državo je zastopal 
kardinal državni podtajnik Gasparri. 

Grška republika je dobila novega 
predsednika v osebi admirala Kondu
riotisa, ki je že zaprisežen. 

Čehoslovaško časopisje je polno raz
krivanj o špijonaški aferi, v katero je 
zapleten kapitan in bivši avstrijski na
rednik Falout. Nemci so plačevali Fa
loutu mastne tisočake in ta jim je izda
jal čehoslovaške mobilizacijske načrte. 

Zasedanje Brusiva narodov se vrši v 
Madridu na Španskem. Pri tokratnih 
sejah bo šlo predvsem za rešitev manj
šinskega uprašanja in to posebno v G. 
Sleziji. 

Za program gospodarske konference 
'Šale antante, ki se bo vršila septembra 

\ Pragi, so določene sledeče točke: 
1. Proučevanje izmenjcvalnega prome
ta med državami Male antante, prou
čevanje težkoč pri gospodarskih odno
šajih in možnosti razvoja trgovinskih 
odnošajev. 2. Ustanovitev skupne trgo
vinske zbornice in direktnih dogovorov 
med posameznimi produkcijskimi sku 
pinami. 3. Postopanje za olajšavo: a) 
naseljevanja, bivanja in preseljevanja 
pripadnikov Male antante. b) Ustanav
ljanje podjetij in pogoji za obrat trgo
vfne in industrije, c) odprava potnikov, 
ukinjenje potnih vizov. d) Obmejni pro 
met. 4. Prometna politika, predlogi za 
medsebojno ureditev tarifov donavske 
paroplovne družbe in tranzita. 5. Od
redbe zakonskega in administrativne

ga značaja (trgovinsko pravo, denar in 
pisma, čeki, nedostojna konkurenca, 
pravni dogovori). 6. Sodelovanje emi
sijskih bank. 7. Gospodarsko sodelova
nje mednarodnih organizacij. 8. Propa
ganda. 

Nova vlada na Angleškem. Vodja 
angleške stranke konservativcev, ki je 
bil pred in med zadnjimi volitvami mi
nistrski predsednik, je odstopil s celo
kupno vlado. Sestava nove vlade je po
verjena od kralja voditelju delavske 
stranke Macdonaldu, ki že ima svoje 
ministre. Nova vlada se bo predstavila 
s prestolnim govorom zbornici 2. julija. 
Prvo parlamentarno zasedanje bo tra
jalo le tri tedne. Macdonaldova vla
da bode posvetila posebno pozornost 
uprašanju brezposelnosti. Glede zuna
nje politike se bode lotila Anglija pod 
Macdonaldom ponovnih pogajanj z 
Ameriko, pomorske razorožitve in no
vih pogajanj z Rusijo. 

Spor med Kitajsko in Rusijo. Boljše
viki so skušali celo Kitajsko preplaviti 
s pogubonosnim komunističnim nau
kom. Kitajci so se začeli očividno na
slanjati zopet na Angleže in radi tega 

so kratkomalo zaprli vse one ruske kon 
zule in višje ruske uradnike, ki so oči
vidno širili boljševizem. Kitajci ne od
nehajo in se hočejo tudi za ceno resne
ga spora otresti boljševiškega evange
lija. 

Sovjeti spremenili nekatere točke u* 
stave. Pred kratkem je bilo zaključeno 
XIV. zvezno zborovanje ali sovjetski 
kongres, ki je v več točkah spremenil 
dosedajno sovjetsko ustavo. Kot srrtd 
poročali že zadnjič, je po sedajni usta* 
vni spremembi strogo prepovedano 
vsem cerkvam in verskim društvom 
versko širjenje in je dovoljeno širiti la 
protiversko prepričanje. — Sovjetski 
kongresi se ne bodo sestajali odslej 
vsako leto, ampak le vsako drugo leto. 
Takozvana »avtonomija« manjših re
publik (Nemci ob Volgi, astrahanski 
kalmiki, kazanski tatari in drugi) se je 
zelo skrčila: zdaj lahko razveljavi Mos
kva vsak od avtonomnih oblastih spre
jet zakon in ima stalne nadzorovalne 
organe po vseh avtonomnih »prestoli
cah«. — Ruska Čeka, policijska organi
zacija, katere se boji vse, je sedaj pov
zdignjena v ministrstvo. 


